

HAJDUSZOBOSZLÓ VÁROS TANÁCSA VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA

1990. január 18.-ai ülésének jegyzőkönyve

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- az 1/1990. vb. határozatot /2. oldal/

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hajdusoboszló város Tanácsa Végrehajtó Bizottsága  
1990. január 18.-ai üléséről

Az ülés helye: Tanácsháza vb terme

Jelen vannak: Stach Ferenc tanácselnökhelyettes elnökletével  
Dr.Vecsey Sándor vb. titkár, Barbócz Elekné,  
Janovitz Emil, Radácsi Gusztáv és Balogh  
István vb tagok,

Tömöri István pénzügyi, terv- és munkaügyi,  
Tóth Barna művelődési, egészségügyi, ifjusági  
és sport, Földesi János városgazdálkodási,  
Dr.Sóvágó László hatósági, Dr.Vincze Ferenc  
titkársági osztályvezető, Tibai Irma a helyi  
lap ujságírója.

Első napirendi pont tárgyalásánál: Páll Ferencné a  
Thököly Imre Általános Iskola igazgatója  
és Cs.Nagy Zoltán a művelődési bizottság  
elnöke.

### NAPIRENDI PONT:

1./ A Thököly Imre Általános Iskola beszámolója nevelő-  
oktató munkájáról.

Előadó: Páll Ferencné igazgató

Kiegészítő jelentés és határozati javaslat előadója:

Tóth Barna meis oszt. vezető

Kérdést Balogh István, Dr.Vecsey Sándor és Stach Ferenc  
tett fel.

A kérdésekre Páll Ferencné, Tóth Barna és Tömöri István  
válaszolt.

Cs.Nagy Zoltán: Az anyagokat a művelődési bizottság  
megtárgyalta. A rezsi-témában olyan megoldást javasolnak,  
mely szerint a gazdasági ellátó szolgálat az alsófoku  
intézményeket ellátó szerv, ez a feladata. Az általános  
iskoláknak ezért rezsi nem számolható fel. Ezt a kérdést  
rendezni kell, a felesleges műveletek kiiktatásával.  
A bizottság az anyagot reálisnak ítélte.

Barbócz Elekné: Az iskola pedagógusaként tudja, hogy a nevelő-testület mindenben támogatja a vezetést. Az anyag keveset foglalkozik gazdasági kérdésekkel, de a kérdésekben és válaszokban ezek szerepeltek. Feszítő gondok vannak.

Jenovitz Emil: Sok szülő dolgozik vállalatuknál, tőlük csak jót hallott az iskoláról.

Stach Ferenc: A kérdések, válaszok részletesen kiegészítették az anyagot. Folytatták az oktató- nevelő munka jó hagyományát. A rezsi-gondot az érvényes jogszabályok kifogásolásával és a változtatás kérésével kell megpróbálni megoldani. Addig egyik zsebből a másikba tesszük a pénzt. Egyébként a gond jelenleg póthittel rendezhető. A bérrel kapcsolatos alapvető probléma, hogy a miniszter nyilatkozatainak nem mindig van meg az anyagi háttere. Mindegyik tárca a tanácsokra hárítja a terhek kigazdálkodását. Az iskoláknak gazdálkodniuk kell a rendelkezésre álló pénzekből, a jó vezetés ezt meg tudja tenni. A felújítások sorrendben elvégezhetőek.

A végrehajtó bizottság egyhangulag a következő határozatot hozta:

1/1990. /I.18./ VB. H a t á r o z a t .

A végrehajtó bizottság a Thököly Imre Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról szóló beszámolót elfogadja. Megállapítja, hogy a nevelőtestület a korszerű tartalmi követelményeknek és pedagógiai, valamint szaktárgyi nevelőmunka előírásainak megfelelően dolgozik. Elismerésre méltó a hagyományörző gondoskodó tevékenysége is.

A továbbiakban a következőkre hívja fel a figyelmet:

- A tanulók alapkészségének fejlesztésére minden évfolyamon fokozottan törekedjenek;
- a nyelvtanulási lehetőségek választékához a személyi feltételeket segítsék elő;
- a tanulói önkormányzat önállóságához a megfelelő feltételeket mielőbb teremtsék meg;
- a társadalmi kapcsolatok bővítésére a továbbiakban is törekedjenek.

Határidő: 1991. július 1.

Felelős: - a hat. végrehajtásáért: Páll Ferencné  
igazgató

- a végrehajtás ellenőrzéséért: Tóth Barna  
osztályvezető

Dr.Vincze Ferenc: A Belügyminisztérium titkárságától levelet kaptunk, melyben arról értesít, hogy a finnországi Iisalmi város testvérvárosi kapcsolatot kíván létesíteni Hajduszoboszlóval. Kértük az eredeti levél megküldését, amit még nem kaptunk meg.

A Hajduszoboszlói Kör szintén kéri testvérvárosi kapcsolat felvételét a következő romániai városok valamelyikével: Nagyszalonta, Nagyenyed, Nagykároly, Nagybánya, Zilah, Dicsőszentmárton.

A Hajdu-Bihar megyei Tanács a Bihar-megyével korábban is létező kapcsolat elmélyítéseként és fejlesztéseként javasolta számunkra testvérvárosi kapcsolat létesítését a Bihar-megyei Dr.Petru Gróza várossal. A tanácselnök telefonon jelezte, hogy a rövid határidő miatt - egy nap volt ez - testületi döntés nélkül erre nem vállalkozunk. Az ajánlott város jellemében teljesen más mint Hajduszoboszló.

A döntés a tanács hatáskörébe tartozik, mert a költségvetést érintő téma. Azonban a végrehajtó bizottság tehet olyan szándéknyilatkozatot, hogy az ajánlottak közül kezdeményezi valamelyik várossal a kapcsolatfelvételt.

Balogh István: Nap mint nap hallani a városok közötti kapcsolatfelvételtől. Nekünk közel Romániához fontosabb ez másoknál. Erdélyben sok gyógyhely van, ezekkel kellene kapcsolatot teremteni.

Janovitz Emil: A fürdő Félix-fürdővel felujítja korábbi kapcsolatát. Vegyük figyelembe a Szoboszlói Kör javaslatát és nézzük meg Dicsőszentmártont.

Dr.Sóvágó László: A szomszédokkal kell kapcsolatot teremteni, különösen így, hogy kevés rá a pénzünk.

Stach Ferenc: A finn ajánlat idegenforgalmi szempontból fontos, ne vessük el. A tanácsülésnek kell dönteni, erre kell a települések jellemzésével, a sorrendiségre is javaslatot téve részletes előterjesztést készíteni.

Dr.Vincze Ferenc: Figyelembe véve egyrészt azt, hogy senki sem szólt a Petru Groza várossal történő kapcsolatfelvétel érdekében, másrészt azt, hogy a Szoboszlói Kör által ajánlott települések közül több már elkelt és tekintettel a gyógyhelyre vonatkozó igényre, a következő településekkel történő kapcsolatfelvétel tisztázását javasolta sorrendben: Dicsőszentmárton, Szováta, Maroshéviz, Borszék, Nagyenyed. Dicsőszentmártonnal a városnak korábban sportkapcsolata volt, a következő három pedig fürdőhely.

A két utolsó hozzászóló javaslatával a végrehajtó bizottság egyhangulag egyetértett.

Dr. Vecsey Sándor: Tájékoztatást adott Marik Mátyás végrehajtó bizottsághoz címzett kéréséről, melyben államosított volt ingatlana visszaadását, illetve mivel egy részét megvásárolta, a vételár visszafizetését kérte. A döntésre jogalap nincs, mivel ezt a kérdést központi jogszabály még nem rendezte úgy, hogy a kérés teljesíthető legyen. A kérelmezőnek ilyen értelmű választ fog küldeni.

A végrehajtó bizottság ülése 15,45 órakor ért véget.

K.mf.

*Stach Ferenc*  
Stach Ferenc  
tanácselnökhelyettes

*Dr. Vecsey Sándor*  
Dr. Vecsey Sándor  
vb titkár